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Il Report finale è costituito: 

 

L’OSSERVATORIO PER LE POLITICHE GIOVANILI 

a cura di Giuseppe Ricchiuto 

 

STILI DI VITA, CONSUMI GIOVANILI E AMBIENTI DI SVIL UPPO 

a cura di Luigi Za 

 

ANALISI DELLE RETI SOCIALI 

a cura di Anna Maria Rizzo 

 

DISAGIO GIOVANILE E PREVENZIONE DELLE TOSSICODIPEND ENZE 

a cura di Vincenzo Abbracciavento 

 

ORIENTARE ALLA RELAZIONE EDUCATIVA 

a cura di Sara Russo 

 

STILI DI VITA E LINGUAGGI DI COMUNICAZIONE DELLE NU OVE GENERAZIONI 

All. 1 Frequenze - All. 2 Grafici – All. 3 Grafici in relazione al tipo di scuola 

a cura di Consiglia Lisi, Claudia Borrello 

 

ESPERIMENTI DI CITTADINANZA 

All. 1 Frequenze - All. 2 Grafici – All. 3 Incroci 

a cura di Carmine Zocco, Graziana Basile, Santina Ciriolo, Ornella Ricchiuto 
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RAPPRESENTAZIONI GRAFICHE 
 

Grafico 1. Le istituzioni locali hanno attivato 
uno sportello informagiovani nell'area in cui abiti 

 

 
 

 
Grafico 2. Le istituzioni locali hanno attivato 

un forum giovanile nell'area in cui abiti 
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Grafico 3. Le istituzioni locali hanno attivato 
uno spazio polivalente di aggregazione giovanile nell'area in cui abiti* 
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     *Nota: con la dizione “spazio polivalente” gli intervistati hanno inteso centri sportivi 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Grafico 4. Le istituzioni locali hanno attivato “Altro” 
nell'area in cui abiti 
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Grafico 5. Hai utilizzato lo sportello informagiovani 
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Grafico 6. Hai utilizzato il forum giovanile 
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Grafico 7. Hai utilizzato lo spazio polivalente di aggregazione giovanile 
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Grafico 8. Hai utilizzato “Altro” 
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Grafico 9. Quale è il tuo giudizio sul forum giovanile 
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Grafico 10. Quale è il tuo giudizio sullo spazio polivalente 

di aggregazione giovanile 
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Grafico 11. Quali iniziative ritieni utili per favorire l'aggregazione 
e la partecipazione giovanile alla vita di comunità 
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Grafico.11.1. Quali iniziative ritieni utili per favorire l'aggregazione 
e la partecipazione giovanile alla vita di comunità “Altro” 
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